38 ® YMHOXXEHUE U” OENEHUE LIENBIX YNCEN

LENEHUE LLEENbIX YUCEN

ITpoBepnTe ¢ MOMOLIBI0 YMHOMKEHNS, BEPHO JIM BHIIOJHEHO JeJleHue:
a) (-42) : 2 = -21; B) (—24) : (-6) = 4;
6) 70 : (—=7) = -10; r) 0:(-3).= 0.

BrimostauTe menenue:

a) =48]0 r)=80: (—10); ) —100 : 5; 1 e T

0) 64 : (—4); A= T8 (—6): 3) —850 : (-85); a)y—18 +18:
B2 (S1)s e) 99 : (-11); u) 360 : (—-12); M) =270 ":(—30).

Kakoe umcio Hajgo mOACTABUTH BMECTO X, YTOGHI IMOJIyYMJIOCh BEPHOE paBeH-
CTBO:

a) 25 - x = —25; o) x - (—80) = 30;

0)x:1=-T7; e) x : (—8) = 0;

B) x + (—18) = 0; x) —19 - x = 19;

) —26 ¢ 'x—"26; 3) x: (1) ==1?

Pemmure ypaBuenue:
a) =10 < —70: B) -8 x = 64;
0) x - (—12) = —24; r)x - (—4) = -

PA3HbBIE AENCTBUSA C LENBIMUA YUCNAMMU

Bruruunciure:

a) —7:(—6) + 17; r) =27 : (—3) — 10; o) =4 (=3)e 12
)18 (-5) - 1 ) 10 < (—28) » (~Th 8) 15 : (=5) - (-6);
B) =8 =49 -=(=8): e)-—ob : (-8 +20); u) —64 : (-8) : (-4).

Haiinure sHaueHne BhIpasKeHUs:
a) 2ab npu a = -8, b = —1; B) ab — 60 ipu a = —10, b = 3;
6) 2a —bupua =5, b =-10; r)8 —(a+b) upu a = -10, b = 3.

IToacrasbTe B BHIpasKeHHE @ * b : ¢ yKasaHHBIE YHCIA W BHIIIOJHNTE BLIGHCIE-
HUS:

a)a =-12, b =8, C

0) a = 24, b=-3, c

B) a = 60, Rl BN e T T

r) a = —18, b=-3, Ca—=9,

NssectHO, uT0o a = —90, b = —15, ¢ = 3. Haiigure 3uauenne BhIDaREHHS:
) @ bes 0)'ar: (b.ye): B)la - (bre

c‘i.le OnpoBepranTe C NOMOLIHI0 KOHTPHDHMEDA FTBCIuaesme
6’ !l)ecnna+b>0 TO @ U b — YHCIA DONOEETEIRERNE: i
2) ectm ab > 0, T0 a 1 b — uHCEA DOSOEETEIMEE. !M






